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Vážení spoluobčané,

pomalu končí další rok a nastává čas vánoční. 
Čas, kdy bychom se měli všichni aspoň na chví-
li zastavit a vydechnout, vymanit se z toho zbě-
silého tempa, jakým se žene dnešní doba.
Vánoce jsou každoročním kouzlem a vzbuzují 
v nás pocit sounáležitosti.
Vánoce jsou čas, kdy v kruhu svých blízkých 
prožíváme neopakovatelné kouzlo vánočního 
stromku, radosti dětí při rozbalování vánoč-
ních dárků.
Vánoční svátky jsou především příležitostí 
znovu si uvědomit, jak se navzájem velmi po-
třebujeme, že lidské dobro je tou největší hod-
notou života. Vánoce jsou symbolem lásky, 
dobroty a přejícnosti.

Chtěl bych vám popřát krásné a klidné vánoč-
ní svátky plné radosti, mnoho štěstí, zdraví        
a porozumění v novém roce 2023.

Marek Matoušek
Starosta města

Vánoční slavnost v Himmelkronu

Dne 26. 11. se zástupci základní školy 
a starosta města Marek Matoušek zúčast-
nili slavnostního večera k zahájení adventu 
v Himmelkronu se členy a příznivci jejich Pod-
půrného spolku.
Po pozdravech a poděkování za spolupráci 
a pomoc  nás po celý večer  v příjemné vá-
noční atmosféře provázela hudební produkce 
skupiny Heidelerche .Vyslechli jsme starý vá-
noční příběh o Marii a Josefovi.
Společně jsme si zazpívali vánoční píseň 
s biblickou tematikou. 
Co je pro nás každý rok nejcennější – to je 
posezení s našimi himmelkronskými přáteli 
a známými. Toto setkávání  zástupců  základ-
ní školy se členy Podpůrného spolku při za-
hájení adventu je již dlouholetou tradicí a my-
slím, že se na něj všichni těšíme. Je dobře 
se zastavit, udělat si na sebe čas, popovídat 
si u svařeného vína a vánočního cukroví, za-
vzpomínat i na ty, kteří nás již opustili. 

Kynšperským občanům jsme z Himmelkronu 
přivezli přání - krásný adventní čas všem, 
hodně zdraví a štěstí i do následujícího no-
vého roku 2023.

Štěpánka Neubergová
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Preventivní den zaměřený  
na rizikové projevy chování 

Dne 16. listopadu proběhla výuka na naší 
škole zcela jinak než obvykle. Celý den byl 
zaměřen na rizikové projevy chování. Žáci se 
věnovali tomu, co je zajímá, co jim hrozí, čemu 
se mají vyvarovat.
Prvňáci si upevňovali pravidla chování a bez-
pečnosti v prostorách školy. Připomněli si i dů-
ležitá telefonní čísla složek IZS, prakticky si 
vyzkoušeli ošetření drobného úrazu. Věnovali 
se základům hygieny, procvičili si, jak si správ-
ně mýt ruce.
Druháci besedovali se zástupci PČR, byl jim 
vysvětlen význam a rozdíl mezi státní a měst-
skou policií. S policisty hovořili o bezpečném 
chování při pobytu venku, prohlédli si základ-
ní výstroj policisty, donucovací prostředky 
i služební auto PČR. Obdrželi drobné dárky. 
V druhé části dne se seznámili s prací zá-
chranářů. Byl jim vysvětlen význam a důleži-
tost dárcovství krve. Velmi je zaujaly medaile 
– ocenění pro dobrovolné dárce. Prakticky si 
vyzkoušeli ošetření drobných poranění, byl jim 
změřen tlak.
Pro třeťáky si děvčata ze SZŠ v Chebu připra-
vila besedu o čistotě a hygieně s praktickými 
ukázkami, jak si správně mít ruce a čistit zuby.  
S vyučujícími pak  procvičovali dopravní vý-
chovu, pracovali se sešitem Zebra se za tebe 
nerozhlédne.
Pro třeťáky a čtvrťáky byl členem Českomo-
ravské myslivecké jednoty a Mysliveckého 
sdružení Chlumek panem Doubkem připra-
ven výukový program o životě zvěře, přírodě 
a bezpečném chování v lese a přírodě. Mohli 
si prohlédnout mnoho zajímavých předmětů 
a trofejí z přírody.
Čtvrťáci se zapojili do webové hry Interland, 
která měla žákům zábavnou formou vštípit zá-
klady bezpečného chování na internetu. S vy-
učujícími pak vyplňovali Ajaxův  zápisník.

V šestých třídách metodička prevence zadala 
dotazník B-3, který diagnostikuje vztahy v tříd-
ním kolektivu. Dobré poznání třídy umožní pe-
dagogům efektivní cílenou prevenci. Žáci se 
dále zúčastnili interaktivní přednášky Kritické 
myšlení z projektu společnosti Calliditas Edu-
tainment. „Kritické myšlení“ si definovali jako 
schopnost vyhodnotit kvalitu informací. Spo-
lečně se studentkami SZŠ v Chebu diskuto-
vali o zdravém stravování, složení jídelníčku. 
Hovořili o poruchách příjmu potravy.
V sedmých třídách hovořila školní psycholož-
ka se žáky o zdravé a nezdravé komunikaci, 
manipulaci, kvalitě třídního kolektivu i práci 
školního psychologa. Během dne se žáci také 
věnovali tématu vnímání krásy těla nebo re-
spektu k odlišnostem, potřebnosti zdravého 
spánku. 
Studentky SZŠ v Chebu si pro žáky sedmých 
a osmých připravili téma Zdravé pití. Společně 
hovořili o nebezpečí a nezdravosti pití energe-
tických a slazených nápojů. V sedmém a os-
mém ročníku bylo také zařazeno téma Kyber-
šikana. Ukázalo se, že s tímto tématem lépe 
pracovali žáci osmého ročníku, jejich diskuze 
byla cílená, vyjadřovali se a zamýšleli nad 
danou problematikou. Žáci sedmého ročníku 
brali téma na lehkou váhu.
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Členská schůze ZO SPCCH – 12. 10. 2022

Uplynulo pár týdnů od návratu z výletu a my 
jsme se opět těšili na setkání se známými, ka-
marády a kamarádkami, abychom si popoví-
dali, co je nového.
Tentokrát to byla členská schůze naší ZO SP-
CCH, která se uskutečnila v říjnu letošního 
roku. Sešlo se nás opravdu hodně. Připomněli 
jsme si ve stručnosti všechny akce letošního 
roku. Jsme rádi, že se vše, po covidové době, 
vrací do starých kolejí.
Dozvěděli jsme se, že by příští rok měly být 
opět rekondice, zájezd a na výroční členské 
schůzi v lednu příštího roku budeme opětně 
volit členy výboru a kontrolní komise. Pět let 
uběhlo, ani nevíme jak.

Již se zase těšíme na další setkání, tentokrát 
14. 12. při Vánoční besídce.

Za všechny přítomné – výbor organizace

Pro žáky osmého ročníku bylo připraveno 
téma sexuální výchova. Toto téma žáky velice 
zajímá, měli možnost předem anonymně při-
pravit náměty a dotazy, které byly rozpracová-
ny do jednotlivých témat, nebo byly zodpově-
zeny v rámci diskuse.
Ve třídě 8. B a 8. C byla využita lekce Ve sku-
tečném životě – jsns.cz Nenech se strhnout, 
která řešila situaci, jak čelit nenávistným ko-
mentářům a urážkám na sociálních sítích, ky-
beršikaně. Ve třídě 8. A se žáci zaměřili na po-
sílení sebevědomí formou kladných zpětných 
vazeb od spolužáků. Pro žáky 8. A byl připra-
ven modul Trh práce budoucnosti, který má 
pomoci žákům uvědomit si technologický vý-
voj v různých oblastech pracovních činností.
Pro žáky osmého a devátého ročníku připra-
vily studentky SZŠ v Chebu besedu o studiu 
a praxi na střední škole, přiblížili jim nejen svo-
ji odbornost, ale i možné uplatnění.
Žáci devátého ročníku pracovali s tématem 
Zdraví nás baví. Společně vytvořili myšlen-
kovou mapu na téma zdraví, hráli hru Aktivity 
na pojmy a situace týkající se zdraví. Dále se 

věnovali tématu rizikové sporty a návykové 
látky. Žáci dokázali otevřeně diskutovat o ne-
gativech užívání návykových látek, jejich teo-
retické znalosti jsou na dobré úrovni.
Žáci pátého ročníku tento den absolvovali dal-
ší lekci plaveckého výcviku. 
Každý ročník byl zapojen, den rychle ubíhal, 
atmosféra byla příjemná  a většina žáků si 
něco zapamatovala, odnesla a má se nad čím 
zamyslet. Myslíme, že se nám preventivní den 
opravdu povedl. 

Mgr. M. Kaiserová, Mgr. Š. Neubergová



Z města

4



                                             Z města 

5



Sociální služby    

6

Listopad se mlhou šatí, 
nejdřív listy buků zlatí. 
Poté v celém okolí, 
všechny stromy oholí.

Pozvali jsme děti z družiny ZŠ Kynšperk nad 
Ohří v rámci mezigeneračního setkávání a vy-
užili jsme nádherně zbarvených listů z naše-
ho velkého zahradního areálu. Děti společně 
s našimi klienty tvořili originální obrazy z listí.
Bylo to velmi barevné a veselé odpoledne, 
děti nám všem vždy přinesou spoustu dobré 
nálady, smíchu, radosti a optimismu.
Moc děkujeme a těšíme se na další setkání, 
které bude spojeno s časem vánočním. 

Barevné a veselé odpoledne 

 

 Mgr. Iva Jirásková, sociální pracovnice



Burza - MŠ

Burza

V měsíci říjnu proběhla již tradiční Dětská bur-
za v MKS Kynšperk nad Ohří. Velmi děkujeme 
všem prodávajícím, kupujícím a za poskytnutí 
prostor. Burza tým byl tentokrát oslaben, ale 
děvčata vše zvládla na jedničku. 

Další termín burzy, tentokrát JARO- LÉTO, je 
naplánován na 17. - 18. března 2023. Budeme 
Vás včas informovat.

 burza tým 
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Za ježečkem Bodlinkou s tatínkem a maminkou....

byla pozvánka na tvořivé odpoledne do sr-
díčkové třídy MŠ Zahradní. Společně si ro-
diče se svými dětmi tvořili koláž ježčí rodinky 
s využitím různých výtvarných technik. Potom 
každé dítko zahrálo svým blízkým pohádku: 
O jablíčkové posteli, s javajkovými loutkami 
v malém divadélku. Nakonec si děti domů 
odnesly trochu mlsání a společně vytvořený 
obrázek. A dospěláci žasli, co všechno naši 
nejmenší dovedou. 

Uč. M. Kuhlová a E. Rozmušová, 
srdíčková třída 

MŠ Zahradní Kynšperk nad Ohří
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Dýňování

Malá, velká, kulatá, kutálí se líně – co je to?
Ano, velikánská dýně.
Celý týden od 24.10 do 27.10.2022 se v celé 
naší MŠ objevovaly dýně – některé papírové, 
jiné nakreslené, ale i ty opravdové.  V každé 
třídě jsme si nějaké vydlabali a udělali z nich 
světýlka na naše školkové schodiště.
Z  jiných nám paní kuchařka uvařila výbornou 
dýňovou polévku.
Dýňování jsme si užili i při společném odpo-
ledni dětí a rodičů na zahradě naší MŠ.
Po splnění činností na jednotlivých stanovi-
štích – převážení dýně na kolečku, kutálení 
dýně po prkně položeném na zemi, dolepo-
vání papírových dýní, skoky na skákacích mí-
čích mezi dýněmi, skládání obrázků, koulení 
na PET lahve, dokreslování nafouknutých 
míčků (samozřejmě oranžové barvy), hod 
míčem do dýně, prolézání podzimní pavučin-
kou -  si děti vyzvedly nejen sladkou odměnu 
a mohly se, spolu se svými rodiči, občerstvit. 
Naše paní kuchařky pro děti připravily vuřtíky, 
které si, v doprovodu rodičů, mohly opéci, ale 
pro všechny také dýňový koláč a dýňový džus. 

Při odchodu se ještě mohli zájemci vyfotogra-
fovat v připraveném fotokoutku. 
Sluníčko, které konečně odpoledne vykouklo 
z mlhy, dokreslilo krásnou podzimní atmosféru 
celého odpoledne. I vy se o tom můžete pře-
svědčit na webových stránkách naší MŠ.

Za MŠ Zahradní učitelky srdíčkové třídy
M. Kuhlová, E. Rozmušová
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Vítání občánků

V pátek 11. 11. 2022 jsme již podruhé v le-
tošním školním roce přivítali v Panském domě 
nově narozené občánky z našeho města. Před-
školáci z MŠ Zahradní měli připravené písnič-
ky, básničky a říkanky. Dětem se vystoupení 
moc povedlo a věříme, že se všem líbilo.

Za MŠ Zahradní
Učitelky: 

Michaela Černá a Jaroslava Režová
Asistentky pedagoga:

Marie Hájková a Martina Nejdlová

Myslivci dětem, děti zvířátkům

I letošní podzim jsme se s dětmi z naší MŠ Za-
hradní zapojili do sbírání žaludů a kaštanů pro 
zvířátka z lesa. Úroda byla velká, a tak si mys-
livci z mysliveckého spolku LESANA Kynšpek 
přijeli pro krmení do naší MŠ hned několikrát. 
Na oplátku si pro děti připravili program s vy-
právěním o zvířátkách,  s ukázkou vycpaných 
zvířat, mysliveckých trofejí i živých dravců orel 
a sokol.  K novým poznatkům dostaly děti ješ-
tě bombónky a do každé třídy knihy a omalo-
vánky o přírodě. 

Podívat se můžete na fotoalbu:  
mskynsperk.estranky.cz 

Děkujeme i rodičům za pomoc při sběru kašta-
nů, žaludů a celoroční donášku suchého pečiva.

Učitelky MŠ Zahradní,  
ze srdíčkové třídy  

M. Kuhlová a E. Rozmušová



MŠ

Říjen v MŠ U Pivovaru, Kynšperk nad Ohří 

Pro zpestření všedních dnů v tomto měsíci 
jsme si vybrali mezinárodní Suit-up den, kdy 
jsme si všichni oblékli krásné šatičky a obleky. 
Prošli jsme se po červeném koberci a zatančili 
si na diskotéce. Zavítala k nám do školky dvě 
divadelní představení. Do Pohádky s překva-
pením se děti aktivně zapojily a pomohly tak 
utvořit správný děj pohádky O červené Karkul-
ce. Pohádka Duch lesa nás díky svému trochu 
strašidelnému příběhu natěšila na nadcházejí-
cí Halloween. 
Společně jsme si vydlabali dýně, které nám 
krásně osvítily schodiště hlavního vchodu. 
Školní zahrada se na jednu noc proměnila 
ve strašidelnou stezku lemovanou svíčkami. 
Celé rodiny, převlečené do halloweenských 
kostýmů, prošly stezkou, která byla plná zá-
ludných úkolů a tajemných příběhů. Na kon-
ci dobrodružství čekala na všechny odvážné 
sladká odměna. Kolektiv MŠ U Pivovaru

10



ZUŠ  

11

OSLAVA 50. VÝROČÍ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY 
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

Naše Základní umělecká škola letos oslavila 
50. výročí svého vzniku. Při této příležitosti 
jsme uspořádali dvě akce v městském kul-
turním středisku. První milou akcí bylo vy-
stoupení učitelů a bývalých absolventů školy 
na koncertě v kinosále MKS. Musím poděko-
vat za krásná představení bývalým absolven-
tům školy. Není lehké ocitnout se po letech 
v roli účinkujících, zvláště když se nevěnujete 
umělecké činnosti profesionálně. Proto jsme 
výkony všech odvážných vystupujících nále-
žitě ocenili. Na koncertě vystoupili i současní 
pedagogové naší ZUŠ. Ani my nejsme pro-
fesionálními hráči, ale hudbu stále milujeme, 
rádi provozujeme a vážíme si, že k ní může-
me vést naše žáky. O to větší radost pak po-
ciťujeme, když naše absolventy láska k umění 
provází celým životem. 
Po koncertě jsme se přesunuli do prostor zim-
ní zahrady, kde jsme měli pro bývalé i stávající 
pedagogy a absolventy, kteří se k nám sjeli 

v hojném počtu, připravený raut a vystoupení 
úžasného dechového orchestru Prague Rhy-
thm Kings. V tomto mladém souboru účinkuje 
také jeden z našich bývalých absolventů Mi-
roslav Nejdl, který zde hraje na pozoun. Sami 
umělci nám po skončení akce děkovali, že si 
své vystoupení moc užili, protože přítomné 
obecenstvo, vesměs také samí muzikanti, 
opravdu horečně aplaudovalo při sólech jed-
notlivých hráčů. Jsem moc ráda, že jsme mohli 
společně toto krásné výročí oslavit a společně 
zavzpomínat na krásná léta od založení školy 
po současnost. Děkuji tímto Městu Kynšperk 
nad Ohří za finanční podporu této akce, měst-
skému kulturnímu středisku za poskytnuté 
zázemí a zaměstnancům restaurace Skleník 
za zajištění nápojů. 

Za ZUŠ Kynšperk nad Ohří 
Alena Konečná – ředitelka školy
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Exkurze do Krušnohoří

Po krátkém jarním výletu do Kynžvartu 
a na Kladskou uspořádala základní organizace 
SPCCh  pro své členy celodenní výlet na ně-
meckou stranu Krušných hor. Oslovili jsme paní 
Danu Šultysovou, která podobné exkurze pořá-
dá, zda by i nám připravila zajímavý výlet. Sou-
hlasila, a tak jsme 22. 9. v půl osmé nastoupili 
do autobusu  směr Německo.  Přes Karlovy 
Vary, Jáchymov a Boží Dar jsme se dostali 
do Oberwiesenthalu. Slunce nádherně svítilo 
a hřálo, a tak jsme měli úžasný rozhled po okol-
ních kopcích, lesích a skokanských můstcích.  
Autobus nás dovezl k nádraží, kde na nás 
čekal úzkokolejný vláček s parní lokomotivou, 
kterým jsme putovali údolím Krušných hor. Dal-
ší zastávkou bylo městečko Frohnau se svým 
starodávným, ale fungujícím vodním hamrem.  

Bylo to ohlušující, když voda roztočila všechna 
soukolí a buchary začaly konat svou práci. Dal-
ším místem našeho zájezdu byl Annaberg s do-
statečnou časovou rezervou na oběd a nákupy. 
Cestou na Fichtelberg jsme navštívili výrobnu 
vánočních frantíků s prodejnou vánočních drob-
ností.  Na Fichtelbergu nás čekalo stále krásné, 
jasné, slunečné počasí, a tak jsme si vychut-
návali nádherný pohled do dáli na německou 
a českou krajinu. Plni zážitků jsme se vraceli 
domů. Akce se vydařila. Navštívili jsme zajíma-
vá místa a dozvěděli se plno nových informací 
díky naší průvodkyni a tlumočnici, paní Daně 
Šultysové.  Poděkování patří i panu řidiči firmy 
autobusová doprava Liška.

Výbor SPCCh



     Sociální služby

Letos nás dvakrát přijel potěšit do našeho 
zařízení skvělý muzikant a DJ Veselá HUBA 
Martin Krulich. Společně s ním jsme si zazpí-
vali, zahráli na rytmické nástroje a zasmáli se. 
Děkujeme a těšíme se na příště

Sociální služby 

V tomto roce nás několikrát navštívila harmo-
nikářka p. Eva Haufová. Svými písněmi doká-
zala vyloudit úsměv na tváři našich klientů. 
Děkujeme a těšíme se na další setkání.

AKCE – SOCIÁLNÍ SLUŽBY KYNŠPERK NAD OHŘÍ
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    Závod

14

Branně orientační závod 

Letní sezóna tenisového klubu TJ Kynšperk 
nad Ohří byla zakončena jako každý rok bran-
ně orientačním závodem, který se uskutečnil 
v sobotu 29. října za příjemně slunného poča-
sí. Zúčastnilo se celkem 11 dvou i tříčlenných 
družstev, někteří posílili svůj tým o čtyřnohého 
kamaráda. Závodníci museli zvládnout orien-
taci a plnění úkolů v terénu v okolí Kynšperka, 
vědomostní a sportovní otázky, logické a ob-
razové hádanky a chytáky, střelbu ze vzdu-
chovky, ale i použití historického ručního ha-
sícího přístroje. V cíli jim byla odměnou teplá 
zelňačka a drobné pohoštění, kterým každý 
přispěl. Po vyhodnocení závodu a předání di-
plomů a cen proběhla volná zábava.
Všichni jsme si poslední říjnovou sobotu ná-
ramně užili a děkuji všem zúčastněným za po-
moc při organizaci závodu. 

Alexandra Jarošová



          Z města
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VÁNOČNÍ STROMEK – ŽIVÝ, NEBO UMĚLÝ? 
Řešíte, zda v době adventu vyrazit pro živý stromek, nebo dát 
přednost stromku umělému?   
     UMĚLÝ   
Mnozí z nás si mohou myslet, že zakoupením umělého stromku 
pomůžou životnímu prostředí a přírodě. Ale to je velký omyl! 

K výrobě jednoho umělého stromku je  potřeba množství kyslíku, které 
vyprodukuje několik stovek živých stromků zhruba za 10 let.  

     ŘEZANÝ  
Klasický řezaný stromek pochází v naprosté většině ze speciální 
plantáže, kde se připravuje až 12 let. Věděli jste, že až 40 % řezaných 
stromků pochází z plantáží mimo Česko? Chceme-li si pořídit řezaný 
stromek s ohledem na šetrnost k životnímu prostředí, musíme 
si přečíst, odkud stromek pochází. Strom vypěstovaný na české 
plantáži představuje totiž díky tomu, že není potřeba převoz tisíce 
kilometrů, mnohem menší uhlíkovou stopu.  

      V KVĚTINÁČI  
Co to příště zkusit jinak? Vánoční stromek v květináči vám může 
vydržet i několik let. 

A JAK SE ROZHODNOUT?  
Samozřejmě – konečná volba je vždy a pouze na každém z nás.  

 
Přejeme Vám 
šťastné, zelené  
a voňavé  

                

 
 
 

      Město                                                                                 
Kynšperk nad Ohří 



Skauti  
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Skauti z Kynšperka

Pomalu, ale jistě se nám blíží Vánoce. Čas, 
kdy budeme mít čas sami na sebe a své blíz-
ké. K Vánocům neodmyslitelně patří i tradi-
ce. Za kynšperské skauty můžeme slíbit, že 
tradičně sestavíme betlém v Kostele Nane-
bevzetí Panny Marie a také vám všem do-
vezeme Betlémské světlo, které vám prozáří 
vaše domovy. 
Za uplynulý rok chceme poděkovat všem 
vedoucím, rodičům a podporovatelům kyn-
šperského skautingu, díky kterým se nám 
daří pořádat pravidelnou oddílovou činnost 
a letní tábor. Jmenovitě děkujeme Městu 
Kynšperk nad Ohří za finanční podporu, Ja-
roslavovi Švagerovi za odvoz táborového 
materiálu a paní Mgr. Moravčíkové za plnění 
našich lékárniček! :-) Díky. 

- 25.12.2022 (14-17 hod.)
- 26.12.2022 (14-17 hod.)
- 27.12.2022 (14-17 hod.)

V roce 2022 se nám podařilo dokončit projekto-
vou dokumentaci a stavební povolení pro stavbu 
nové klubovny. Pro příští roky tedy máme o zá-
bavu postaráno:-) Těšíme se na to, že se nám 
podaří vybudovat místo, které bude prospěšné 
nejen skautům, ale celé komunitě Kynšperáků. 
Užijte si celý prosinec a do nového roku vkroč-
te tou správnou nohou. 

Skauti z Kynšperka

Pokud si budete chtít přinést Betlémské světlo 
domů, zastavte se 23. 12. v Kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie v době 17 - 18 hodin. Při 
této příležitosti se samozřejmě můžete potěšit 
i z postaveného betléma.
Jinak bude přístupný v tradičních termínech: 



ZKO 
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ZKO Kynšperk nad Ohří 2022 
Shrnutí letošního roku

Radčické agilitění 3. září 2022
Tento ročník zastoupili agiliťáci našeho cvičáku všechny kategorie, štěňátka malá a velká, nezá-
vodící a závodící. Celkem si členky vybojovaly sedm medailí, 1 zlatou, 4 stříbrné a 2 bronzové.
Vítězné týmy zleva: Michaela Gábrišová a Aura, Jindřiška Hrušková a Alex, Tereza Veselá            
a Dobby, Dagmar Halová a Amálka s Bertíkem.
3. Kynšperský tulák 10. září 2022
Trasa letošního ročníku byla přes 3 km dlouhá a dělila se na tři části, trasa v okolí cvičáku, překáž-
ková dráha a část oku skryta. Celkem bylo přes 20 účastníků s pejsky i bez psů a k tomu jejich do-
provody. I když nám počasí tentokrát moc nepřálo, jsme rádi, že si účastníci ,,Tuláka‘‘ náležitě užili.
Vítězové:
dospělí                                                             děti
1. místo Ludmila Hůdová a Fanny  1. místo Ema Boučková a Grace
2. místo Jan Novák a Sapfira   2. místo Justýna Francová Mia
3. místo Veronika Nováková a Perlička  3. místo Nikola Boudová Vicky
Sponzoři: Dokonalá láska, Zverimex Pajtáš, Kočkopes Cheb a Tereza Cisariková.
Děkujeme všem organizátorům, sponzorům, pomocníkům a účastníkům, bez nikoho z vás by to nešlo.
Další úspěchy našich členů
- Iveta Horová  a Exík – Adventure Challenge – 1x 2. místo, 3x 1. místo
- Jindřiška Hrušková a Sorte (Adam Weiss Grazie) – 8x V1, 5x VT,  2. Nejlepší mladý pes výstavy,                
3. místo junior handling, , 3x CAJC, BOJ, BOB, 2x oblastní vítěz, Český junior šampion, ČKŠ – J, 
ISPI – J  - výstavy a Alex (Alex Weiss Grazie) –  CAC, CACIB, 2x V1, 2x VT - výstavy
- Radek Bažány a Rita – V1, BOJ a CAJC – výstava
- Justýna Francová a Mia – 3. místo canicrossová štafeta

Oprava staré klubovny. Od Města Kynšperk nad Ohří jsme dostali dotaci na opravu střechy a ob-
vodového zdiva staré klubovny svépomocí. Tímto moc děkujeme.

ZKO Kynšperk nad Ohří
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Věznice Kynšperk nad Ohří nabízí možnost pracovního uplatnění ve 
stabilní a perspektivní státní organizaci, která dává svým zaměstnancům 
jistotu a stabilitu zaměstnání v této nejisté době a možnost podílet se na 
společnosti prospěšné činnosti, spočívající v procesu nápravy vězněných 
osob.

KONTAKT PRO SDĚLENÍ PODROBNĚJŠÍCH INFORMACÍ: 

Vězeňská služba ČR, Věznice Kynšperk nad Ohří, Zlatá čp. 52, 357 51 Kynšperk nad Ohří 
 Mgr. Jiří Prančl, tel. 352 306 231, mobil: 778 469 779, e-mail: jprancl@vez.kyn.justice.cz 

 

Svým zaměstnancům nabízíme množství BENEFITŮ 

 Závodní stravování 
 Možnost ubytování  
 Bezplatné využití tělocvičny a fitness 
 Příspěvek na penzijní připojištění 
 Příspěvky na rekreace nebo dětské tábory 
 Příspěvky na permanentky, vstupenky, masáže a podobně 
 Příspěvky na vstupenky do kin, divadel či na sportovní utkání 
 Bezúročné půjčky na bydlení 
 Využívání vlastních rekreačních středisek (Pracov, Přední Labská, Valdice, Květnice -Praha) 

  

Vězeňská služba ČR, Věznice Kynšperk nad Ohří, 

nabízí možnost přijetí do SLUŽEBNÍHO POMĚRU příslušníka VS ČR na služební místo 

STRÁŽNÝ/DOZORCE s náborovým příspěvkem 150.000,-Kč 

Nabízíme: 

 platové ohodnocení = 2.  TT – od 28.320,- hrubého bez praxe 
 ošatné 
 6 týdnů dovolené 
 pracovně lékařskou péči 
 náborový příspěvek 150.000,- 
 po 15 letech služebního poměru výsluhový příspěvek po skončení služebního poměru 

Požadujeme: 

 bezúhonnost 
 ukončené středoškolské vzdělání s maturitou 
 fyzickou, zdravotní a osobnostní způsobilost pro výkon služby 
 nástup možný ihned po úspěšném absolvování přijímacího řízení 



Turnaj - inzerce 
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       Výběr z nabídky www.kosina-reality.cz  :

       Pronájem bytu 1+1, centrum, Kynšperk nad Ohří                                                       6.000,- Kč/měsíc 

       Byt 3+1, 73 m2, J. z Poděbrad, Kynšperk nad Ohří                                                        1.500.000,- Kč 

       Byt 2+1, Dlouhá 179, Kynšperk nad Ohří                                                                        860.000,- Kč 

       Byt 3+1 v OV, 76 m2, Libavské Údolí 59                                                                      1.300.000,- Kč 

       Byt 2+1, Pochlovická, Kynšperk nad Ohří                                                                        970.000,- Kč 

       Dům se 4 byty, P. Bezruče, Kynšperk nad Ohří                                                             2.300.000,- Kč 

 

Realitní kancelář: náměstí Míru 19, 357 51 Kynšperk nad Ohří 

Kontakt pro smluvení schůzky kosina-reality@email.cz, tel.: 604 109 442 : 

 

VII. ročník Memoriálu Jana „Hansiho“ Žiliny v

„PRŠÍ“

kdy 17.12.2022 od 09:00 hod.
kde bar Šajtle (fotbalové hřiště u řeky) 

herní systém
jednotlivci každý s každým ve vylosované nebo vytvořené 
dvojici (3+3+3+3 sirky), prvních 16 postoupí do pavouka
(z důvodu kapacity hraje jen prvních 40 příchozích !!!)

poznámka startovné 50,- Kč na místě, herní systém loňský, nicméně 
snad vylepšený pro urychlení, hodnotné ceny pro nejlepší
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45%  SLEVA NA ŽALUZIE

            AKCE PLATÍ DO KONCE ROKU 2022

      45% SLEVA NA HORIZONTÁLNÍ ŽALUZIE
                  CENA VČETNĚ MONTÁŽE
       DODÁNÍ A MONTÁŽ DO DVOU TÝDNŮ

   POTŘEBUJETE SERVIS ŽALUZIÍ NEBO OKEN? 

            Vyměnit přetržené vodící silony? 
            Máte přetržený ovládací řetízek? 
            Máte před zimou seřízená okna? 

     Chcete ušetřit seřízením oken 10-15% ? 
   Víte, že ušetříte zatažením žaluzií přes noc? 

Roman Krejčí
Tel.č.: 725 811 660
E-mail: okna-cheb@seznam.cz
Web: www.okna-cheb.cz
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Srdečně zveme do evangelického kostela

24.12. od 14 hodin Vánoční slavnost
24.12. od 23 hodin Půlnoční
25.12. od 9 hodin Bohoslužby

1.1.2023 od 9 hodin Bohoslužby

( Bohoslužby v adventu jsou každou neděli od 9 hodin )

Českobratrská církev evangelická

Přístupnost kostela Nanebevzetí  Panny Marie v Kynšperku nad Ohří pro veřejnost, kdy je mož-
nost prohlédnout si betlém:

23. 12.   Betlémské světlo -  17.00 – 18.00 hod.
24. 12.   Setkání se starostou -  14.00 – 16.00 hod.
25. 12.   14.00 – 17.00 hod.
26. 12.   14.00 – 17.00 hod.
27. 12.   14.00 – 17.00 hod.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA SETKÁNÍ S VEDENÍM MĚSTA 
U KATOLICKÉHO KOSTELA

24. PROSINCE  2022 VE 14.00 – 16.00 HOD.



Koncert
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Vánoční trhy  
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Program - Kynšperské vánoční trhy

10,00   –  Zahájení – před kinem MKS Kynšperk n. O. 

10. 12. 2022 - od 10 do 16 hodin

10,10 – 10,40 hod. –  Vystoupení pěveckého sboru CUBITUS z Lokte /venku/ 

10,40 – 11,00 hod. –  Koledy – reprodukovaná hudba                                                                            

11,00 – 11,30 hod. –  Vystoupení dětí z MŠ Zahradní a U Pivovaru /zimní zahrada/ 

11,30 – 12,00 hod. –  Vystoupení pěveckého sboru Cubitus z Lokte /venku/ 

12,00 – 12,30 hod. –  Reprodukovaná hudba  – koledy 

12,30 – 13,00 hod.      –  Vystoupení kapely Mariánskolázeňská pětka /zimní zahrada/ 

13,00 – 13,30 hod.   –  Vystoupení žáků sbor + dech. dř. nástroje ZUŠ + sbor   
                                Akademie pro seniory /zimní zahrada/  

13,30 – 14,00 hod.   –  Trio  M. Püchner, J. Hoffmann, bubeník /zimní zahrada/ 

14,00 – 14,30 hod.     –  Vystoupení kapely Mariánskolázeňská pětka /zimní zahrada/ 

14,30 – 15,00 hod.   –  Vystoupení pěveckého sboru „Pančelky ze ZUŠ“ /venku/ 

15,00 – 15,30 hod.  – Trio M. Püchner, J. Hoffmann, bubeník /zimní zahrada/ 

15,30 – 16,00 hod.  – Vystoupení Mariánskolázeňské pětky – koledy /venku/ 

 

 

Od 10 hodin – vyrábění pro děti
v zimní zahradě kina

 

  ZUŠ Kynšperk – keramika, perníčky  Paní Přibylová – vánoční dekorace 

 Prodejci 

  Paní Budinská – vánoční chaloupky  Restaurace Skleník – občerstvení 

  Paní Studeničová – paličkované výrobky Paní Fürstová – kosmetika                                                           

  Paní Polskojová – ozdobná mýdla  Paní Zoubková – keramika                            

  Pan Chvalovský – sladké, medovina, jmelí    Paní Marinková – vánoční dekorace 

  Paní Oxana – vánoční výrobky   Spolek z Kaceřova – vánoční výrobky                                                                                          



Vánoční trhy - divadlo
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Vánoční párty   
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           Ježíškova vnoučata
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Knihovna
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                  Výstava
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